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     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                Αριθμός Απόφασης:  103/2021                                                                                                                       

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                                          Αναρτητέα στο Διαύγεια                                         

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                   29
η
  Συνεδρίαση 

      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 

            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ      
                                                                                                                                                                                 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
06ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 06 Οκτωβρίου 2021, 
ημέρα Τετάρτη και από ώρα 12:00 έως 14:00 σε δια περιφοράς κατεπείγουσα  
συνεδρίαση (μέσω τηλεφώνου), σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της 
Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των υπ’ αριθμ. 
18318/13-03-2020 , 40/20930/31-03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-
11-2020 εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1995/06.10.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.    
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες 
δεκαπέντε (15). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος  
Αντιπρόεδρος:    Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλο 
Μέλη:                  Σαλεσιώτης Μιχαήλ – Δημότης 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
      Περράκης Εμμανουήλ - Δημότης  
                            Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                            Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
      Μπικάκης Νικόλαος - Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                            μειοψηφίας  

    Καζάς Ιωάννης – Δημότης 
        Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 

    Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                            Ψαρολόγου Μαρία – Δημότισσα 
                            Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 
AΠΟΝΤΕΣ:         - 

    
                            

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη.                                                                                                                                                                        
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εξήγησε  ότι το κατεπείγον της συνεδρίασης  συνίσταται στο 
γεγονός ότι οι διαδικασίες για την υλοποίηση της εκδήλωσης πρέπει να 
ολοκληρωθούν  άμεσα. 
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ΘΕΜΑ ΜΟΝΑΔΙΚΟ: Περί συνδιοργάνωσης διήμερου συνεδρίου της Πρωτοβουλίας 
1821 -2021 με τον ΔΟΠΠΑΤ και εξειδίκευση πίστωσης. 
       
H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Ο Δήμος Ναυπλιέων , ο ΔΟΠΠΑΤ και το Ν.Π.Δ.Δ. « Ιωάννης Καποδίστριας» 
συνδιοργανώνουν διήμερο συνέδριο με θέμα: « Ο Κυβερνήτης Ιωάννης 
Καποδίστριας και η εποχή του. Νέες απόψεις και τεκμήρια» στο πλαίσιο των 
δράσεων της Πρωτοβουλίας 1821 – 2021 για τον εορτασμό των 200 χρόνων από την 
έναρξη της επανάστασης, που θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 9 Οκτωβρίου 2021 
στην αίθουσα του Βουλευτικού. 
Το συνέδριο θα καλύψει τρεις θεματικές: Η πρώτη θα παρουσιάσει νέα τεκμήρια και 
ερμηνείες της Καποδιστριακής διακυβέρνησης. Η δεύτερη θα επικεντρωθεί στο 
αποτύπωμα που άφησε στον χώρο ο πρώτος Κυβερνήτης της Ελλάδας με τη 
δημογραφική και χαρτογραφική παρουσίαση του Ναυπλίου και της ευρύτερης 
περιοχής του. Η Τρίτη θα αναζητήσει τους τόπους μνήμης για τον Καποδίστρια στο 
Ναύπλιο και σε άλλες πόλεις. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της διεξαγωγής του συνεδρίου ανέρχεται στο ποσό 
των 115,00€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 10-6615.001 με τίτλο ‘’εκτυπώσεις , 
εκδόσεις βιβλιοδετήσεις’’ του προϋπολογισμού του Ν.Π. και αφορά τις εκτυπώσεις 
αφισών, προσκλήσεων και τρίπτυχου προγράμματος. 
Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την συνδιοργάνωση του διήμερου συνεδρίου της 
Πρωτοβουλίας 1821 – 2021 με τον ΔΟΠΠΑΤ που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα 
του Βουλευτικού στις 8 και 9 Οκτωβρίου 2021 με θέμα: « Ο Κυβερνήτης Ιωάννης 
Καποδίστριας και η εποχή του. Νέες απόψεις και τεκμήρια» στο πλαίσιο των 
δράσεων του εορτασμού των 200 χρόνων από την έναρξη της επανάστασης. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 103 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση του  διήμερου συνεδρίου της Πρωτοβουλίας 1821 – 
2021 με τον ΔΟΠΠΑΤ που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα του Βουλευτικού στις 
8 και 9 Οκτωβρίου 2021 με θέμα: « Ο Κυβερνήτης Ιωάννης Καποδίστριας και η 
εποχή του. Νέες απόψεις και τεκμήρια» στο πλαίσιο των δράσεων του εορτασμού 
των 200 χρόνων από την έναρξη της επανάστασης. 
Γ) Εξειδικεύει την πίστωση των 115,00€  το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 10-
6615.001 με τίτλο ‘’εκτυπώσεις , εκδόσεις βιβλιοδετήσεις’’ του προϋπολογισμού του 
Ν.Π. και αφορά τις εκτυπώσεις αφισών, προσκλήσεων και τρίπτυχου προγράμματος. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την  υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 06-10-2021 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                              
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 

ΑΔΑ: ΨΝ0ΘΟΚΩΛ-ΓΣ5



 

 

 
 
 
   

 

 

 
 

ΑΔΑ: ΨΝ0ΘΟΚΩΛ-ΓΣ5


		2021-10-07T10:14:48+0300
	Athens




